

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第507期 | 2023年8月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



2023年7月20日，来自全美各地的部分法轮功学员齐聚美国首府华盛顿DC，举行“七·二零”反迫害游行。

母亲遭枉判入狱 女儿含冤离世

【明慧网】东营市法轮功学员白兴文、季英梅母女于二零二一年七月被警察绑架，女儿季英梅在经历中共人员从肉体、精神及经济上的迫害后，于二零二二年十月九日清晨含冤离世，年仅45岁。71岁的母亲白兴文被非法判刑三年半，于二零二三年七月十七日被劫入山东省第一女子监狱迫害。

季英梅含冤离世

季英梅，胜利油田孤岛采油厂油气集输管理中心职工。季英梅早年修炼过法轮功，在中共发动迫害法轮功运动后一度放弃了修炼。二零一九年她被查出宫颈癌晚期，万分绝望中，她又重新修炼起法轮功，半年后，身体完全恢复健康。

二零二一年五月八日，孤岛小镇出现“庆祝5·13世界法轮大法日”的横幅。七月十五日，孤岛海滨分局国保大队警察绑架了季英梅等五名法轮功学员及家属。

二零二一年七月十五日七点多，季英梅与母亲白兴文和妹妹被警察绑架到海滨分局办案区，遭非法审讯。在警察的疲劳审讯和诱骗之下，季英梅身体和精神状况越来越差，精神恍惚，小腿开始浮肿，稀里糊涂地按着警察的意思完成了

审讯。十一月六日，季英梅被孤岛朝阳派出所警察劫持至滨海拘留所，非法拘留了十天。

二零二一年十一月十六日，季英梅结束非法拘留。第二天，单位以季英梅违反单位内部条例为由，强制她离岗接受洗脑“教育”，并从十一月开始，单位扣发了季英梅的绩效工资。

二零二二年一月六日，季英梅向东营市劳动争议仲裁委员会提起劳动仲裁申请，被东营市劳动争议仲裁委员会立案又无故销案。

二零二二年三月二十二日前后，家人接到东营区检察院的电话，得知母亲白兴文被构陷到了检察院，而且警察将非法审问季英梅和妹妹的笔录作为指控她们母亲的“证人证言”提交给了东营区检察院。季英梅对此非常生气。

二零二二年四月二十日和二十一日连续两天，胜利油田“610”人员温曙明、油田综治办“610”张姓（温曙明的领导）、采油厂综治办的毕立国、王某某（自称姓王）再次到季英梅的单位骚扰她，威胁她不要到处控告和申请劳动仲裁。季英梅当即表示，自己走的是法律程序，不接受这种无理说教。

仅仅一年两个多月的时间，季英梅经历了警察绑架、抄家、非法拘留以及被单位的经济迫害、变相拘禁，同时频频遭油田“610”等邪党人员的骚扰、施压，这给她刚刚恢复的身体造成严重的损坏。从二零二二年四月起，季英梅出现持续干咳、嗓子沙哑，继而说话困难、郁郁寡言、心事重重。从七月二十九日母亲白兴文被东营区法院非法庭审起，季英梅的健康状况开始急剧恶化，九月二十日，一直照顾她的母亲白兴文突然被海滨分局及朝阳派出所警察绑架、关押到河口看守所。几天后，季英梅就开始发高烧、昏迷不醒，（转背页）



(接前页) 于二零二二年十月九日清晨含冤离世。

母亲白兴文遭诬判入狱

白兴文老人，于一九九五年开始修炼法轮功，不到半年，一身顽疾不治而愈。在生活中，白兴文按真、善、忍的标准要求自己，与人为善，邻里和睦。人们平时见到白兴文老人总是一张笑眯眯的脸。

二零二一年七月十五日，白兴文老人和女儿被社区人员和警察以欺骗的手段敲开门绑架，白兴文被劫持到河口看守所非法关押九天后，被所谓“取保候审”。

二零二一年九月八日，白兴文与女儿依法要求公检单位撤销对她们的构陷案，还她们母女自由和清白，并控告绑架迫害她们的警察。

二零二一年九月十六日，白兴文再次被劫持到孤山镇朝阳派出所，白兴文的三个女儿赶到派出所询问要人，大女儿季英梅当时就被非法扣押在派出所。

二零二一年十一月六日，海滨分局朝阳派出所警察任安远、刘录英等一伙人为报复白兴文的起诉，绑架了包括白兴文在内的五名法轮功学员及家属至滨海拘留所，因白兴文血压过高，拘留所未收。

二零二二年一月十七日，白兴文的代理律师向东营市东营区法院

依法提起行政诉讼，控告海滨分局错误适用法律、处罚程序严重违法。

二零二二年二月二十四日，白兴文收到东营区法院的多条短信通知，告知她的行政诉讼已经成功立案。三月十四日，白兴文又突然接到东营区法院立案庭法官李焱的电话，李焱在电话中口头通知白兴文的行政诉讼已销案，也不出具销案的书面通知。

二零二二年三月二十二日，白兴文被滨海公安局国保支队构陷到东营区检察院，并被所谓“取保候审”。四月一日和四月二十二日，白兴文及其律师向东营区检察院递交了对非法起诉的“法律意见书”和“撤回起诉申请书”等文件。但是东营区检察院一意孤行，将白兴文构陷到东营区法院。

东营区法院定于二零二二年七月二十九日非法庭审白兴文。非法庭审前的七月二十二日，东营区法院法官纪鹏辉、书记官史媛媛对白兴文的亲友辩护人进行百般阻挠。白兴文于七月二十四日以“严重影响司法公正”为由申请法官纪鹏辉回避此案。而在七月二十九日的法庭上，法官纪鹏辉不但没有回避，还严重违反法定诉讼程序，剥夺了白兴文的辩护权、陈述权、发言

权，强加罪名于白兴文，故意制造冤假错案，属于严重失职、渎职。

二零二二年八月底，东营区法院通知白兴文对滨海公安局国保支队提交的所谓“认定意见”作为迫害白兴文的所谓“新证据”进行质证。

二零二二年八月三十一日，白兴文的律师以“作为公安机关并无鉴定资质”再次向东营区法院提交“排除非法证据申请书”及排除非法证据的“认定意见”。

二零二二年十一月八日，白兴文被东营区法院枉法判刑三年半；二零二三年七月十七日老人被劫入山东省第一女子监狱迫害。

参与迫害白兴文的所有涉案公检人员，从头到尾都在践踏法律、滥用法律。◇

信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮功

学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！

信法轮功永远没错！◇